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HUmsa: Cranucias
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2005 00:02:25

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 07.03.2005 15:53:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8182/answer/8183




YBaxkaewmeiir CtaHuciaB! Bam He00X0quMO TOKa3aThCs K YPOJIOTY IO MECTY KUTEINIbCTBA, T. K.
He00XO0IMMO ITPOBECTH HEMIOCPENCTBeHHHIH 0CMOTp, o6cmenoBauue (Y3U, ypeTpouuctockomnus). K
COXKAJIEHHUIO, He BCe BOIIPOCH MOXKHO PEIIUTh BUPTYanbHO. [IummTe, eciu OYOyT eIle BOIPOCHL.



